

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право» для вступників 2020 року
до Національного університету «Львівська політехніка»

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» Навчально-наукового інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка» розроблена на основі Закону України «Про вищу освіту» та відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Відповідно до чинних вимог, інформація щодо освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти розміщена на офіційному веб-сайті Національного університету «Львівська політехніка».

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в правовій сфері, які характеризуються комплексністю та багатогранністю умов, що передбачає застосування теорій та методів правової науки.

Послідовність вивчення дисциплін, план навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

До переваг програми варто віднести наявність широкого переліку вибіркового дисциплін, який дає можливість студенту сформувати власну траєкторію навчання, наявність власної бази практики (Центр надання безоплатної правової та психологічної допомоги населенню), що надає можливість отримання основних первинних практичних навичок та умінь.

Попри те, хочемо внести свої пропозиції, які б надали додаткові компетентності здобувачеві освіти за освітньою програмою «Право» з метою вивчення студентами порядку здійснення судочинства в адміністративних судах та розуміння способів ефективного захисту прав, свобод та інтересів фізичних осіб від порушень з боку суб'єктів владних повноважень пропонуємо включити до освітньої програми дисципліну "Адміністративне судочинство". Вивчення вказаної дисципліни дозволить сформувати у майбутніх правників теоретичних знань та практичних навичок щодо правового регулювання суспільних відносин, які складаються в процесі організації і діяльності адміністративних судів.

Вивчення дисципліни «Адміністративне судочинство», сформує програмний результат навчання - знання основних понять, інститутів, принципів адміністративного судочинства та уміння застосувати отримані знання на практиці.

Вказані пропозиції не применшують актуальність освітньої програми, а є лише рекомендаційні з огляду на реформування судової системи загалом та виклики, які стоять перед нею.

Вважаємо за необхідне, підкреслити, що програма містить достатній обсяг практичної підготовки, і власне виробнича практика дозволить набути додаткових умінь та навичок не лише професійного спрямування, але й забезпечить розвиток м'яких навичок, зокрема комунікативні навички, уміння працювати з інформацією, навички самоорганізації.

Позитивним видається й те, що освітня програма містить освітні компоненти, які є дійсно фундаментальними і становлять основу підготовки професійного юриста, програма позбавлена вивчення окремих «вузьких» тем, а є всебічною, що дає можливість випускнику бути мобільним при виборі напряму професії правника.

Отже, освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», галузі знань 08 «Право» у Навчально-науковому інституті права, психології та інноваційної освіти заслуговує схвалення та може бути рекомендована для використання під час підготовки студентів за спеціальністю 081 «Право» у Національному університеті «Львівська політехніка».

**Голова Господарського суду
Львівської області**



М.В. Юркевич